
 
Российская Федерация 

Костромская   область 

АДМИНИСТРАЦИЯ    БУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ 

   АДМИНИСТРАЦИИ   БУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА    

 

П Р И К А З 

 

29 декабря 2021 г.                                                                               № 349 

 

Об утверждении плана работы  

управления образованием Буйского муниципального района 

 на 2022 год 

 

В соответствии с положением об управлении образованием Буйского 

муниципального района, утвержденного постановлением администрации 

Буйского муниципального района от 29.09.2020 № 232,  

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить прилагаемый план работы Управления образованием 

Буйского муниципального района на 2022 год (Приложение 1). 

2. Утвердить прилагаемый план работы районного методического 

кабинета на 2022 год (Приложение 2). 

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 

 

 

Начальник Управления образованием                                              Т.Н. Яурова 

 



 
 

Приложение 2 

к приказу Управления образованием 

от 29.12.2021 г. № 349 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЛАН РАБОТЫ 
 РАЙОННОГО МЕТОДИЧЕСКОГО КАБИНЕТА 

УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ 

БУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

 НА 2022 ГОД 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цель работы: обеспечение качества информационно-методической поддержки 

образовательной деятельности, содействие росту профессиональной 

компетентности педагогических и руководящих кадров образовательных 

организаций, реализации муниципальной образовательной политики, 

направленной на повышение качества образования. 

Задачи: 

1. Содействовать инновационному развитию муниципальной системы 

образования. 

2. Оказывать методическую поддержку муниципальным образовательным 

организациям и педагогическим работникам по вопросам внедрения 

нового содержания образования, эффективных образовательных 

технологий, инновационных практик и лучшего опыта. 

3. Содействовать выявлению и анализу профессиональных дефицитов 

педагогических работников муниципальных образовательных 

организаций (далее - педагогов). 

4. Выявлять, обобщать и распространять в муниципальной системе 

образования передовой педагогический и управленческий опыт. 

5. Оказывать помощь в развитии творческого потенциала педагогических 

работников муниципальных образовательных организаций. 

6. Создавать условия для организации повышения квалификации 

педагогических и руководящих работников муниципальных 

образовательных организаций. 

7. Оказывать методическую помощь образовательным организациям, 

имеющим низкие и (или) необъективные образовательные результаты 

оценочных процедур. 

8. Оказывать адресную методическую помощь педагогам на основе их 

индивидуальных запросов. 

9. Осуществлять информационно-методическую, организационно-

методическую и консультативную поддержку участников 

образовательного процесса; 

10. Формировать у педагогов устойчивые ориентиры на методы и 

инструменты объективной оценки образовательных результатов 

обучающихся. 
 

 

Направления деятельности и формы работы 
 

Направления деятельности: 

 

1. Аналитическая деятельность; 

2. Организационно-методическая деятельность; 

3. Консультационная деятельность; 

4. Информационная деятельность.



№ 

п/п 

Содержание работы Сроки Результат Ответственный 

I. Аналитическая деятельность 

1.1. 
Мониторинг профессиональных и информационных потребностей 

работников системы образования 

Август – сентябрь 

2022 года 

Информационная 

справка Планирование 

работы в соответствии  с 

выявленными 

потребностями 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

1.2. 
Мониторинг участия и качества участия педагогов в конкурсной 

системе 
В течение года 

Статистический отчет. 

Аналитическая справка. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.3. 
Мониторинг повышения квалификации педагогических работников по 

различным направлениям деятельности (КПК) 

Январь – февраль 

2022 года 

Статистические данные 

Аналитическая справка 

 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

1.4. 

Мониторинг соответствия раздела «Сведения об образовательной 

организации» на официальных сайтах образовательных организаций 

требованиям действующего законодательства 

 Аналитическая справка 
Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.5. 
Мониторинг эффективности деятельности методических служб 

образовательных организаций муниципалитета 

Февраль – март 

2022 года .. 
Аналитическая справка 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.6. 
Мониторинг эффективности деятельности муниципальных 

методических служб 

Февраль – март 

2022 года 

Сайт РМК 

Статистические данные 

Пакет документов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.7. 
Мониторинг по показателям охвата детей Буйского муниципального 

района дополнительным образованием 
Февраль 2022г. 

Статистические данные. 

Аналитическая справка 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.8. 

Мониторинг эффективности муниципальных механизмов поддержки 

школ с низкими результатами обучения и школ, функционирующих в 

сложных социальных условиях 

Февраль-март 2022 

года 

Сайт РМК 

Статистические данные 

Пакет документов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

1.9. 

Мониторинг оценки эффективности деятельности руководителей 

общеобразовательных организаций Буйского муниципального района 

 

Март 2022 года 
Статистические данные 

Аналитическая справка 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

1.10. 

Мониторинг показателей по обеспечению объективности 

Всероссийской олимпиады школьников 

 

Март 2022 года 
Статистические данные. 

Аналитическая справка 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 



1.11. 

Мониторинг участия молодых педагогов образовательных организаций 

Буйского муниципального района в работе районного Клуба молодых 

педагогов в 2021-2022 учебном году 

Июнь 2022 года Статистические данные 
Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.12. 

Мониторинг привлечения и закрепляемости молодых педагогов в 

образовательных организациях Буйского муниципального района за 3 

учебных года 

Июнь 2022 года Статистические данные 
Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.13. 

Мониторинг участия обучающихся Буйского муниципального района в 

конкурсах, проектах, олимпиадах (не входящих в перечень предметных 

олимпиад Всероссийской олимпиады школьников) в 2021-2022 учебном 

году 

Июнь 2021 года 
Статистические данные.  

Аналитическая справка 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.14. 
Мониторинг эффективности муниципальных механизмов управления 

качеством образования 

Июнь-июль 20212 

года. 

Статистические данные 

Пакет документов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.15. Мониторинг "Информационные запросы молодых педагогов" Сентябрь 2021 

Планирование работы 

Клуба молодых 

педагогов в соответствии 

с выявленными 

запросами 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.16. Мониторинг качества дошкольного образования  
Сентябрь – декабрь 

2022 года 
Аналитическая справка 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

1.17. 
Экспертиза материалов, представленных в электронный 

информационно-методический журнал «Источник» 
В течение года Аналитическая справка. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.18. Экспертиза материалов, представленных на муниципальные конкурсы. В течение года Протоколы. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

1.19. 

Экспертиза материалов, представленных в банк эффективных 

управленческих и педагогических практик в системе образования 

Буйского муниципального района 

В течение года Аналитическая справка. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

II. Организационно-методическая деятельность 

2.1. 
Изучение запросов, методическое сопровождение и оказание 

практической помощи педагогам (в том числе молодым педагогам) 
В течение года 

Повышение 

профессионального 

уровня педагогов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 



2.2. 

Организация работы районных методических объединений педагогов, в 

том числе с использованием дистанционных образовательных 

технологий 

В течение года по 

отдельному плану 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

2.3. 

Организации деятельности Клуба молодых педагогов 

В течение года Пакет документов 
Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 организация и проведение заседаний Клуба, в том числе с 

использованием дистанционных образовательных технологий 

 организация и проведение досуговых мероприятий для 

участников Клуба 

2.4. 
Организация деятельности профессионального сообщества 

руководителей образовательных организаций 
В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

руководителей 

образовательных 

организаций 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

2.5. 

Организация районных мероприятий для педагогов: 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 форум молодых педагогов «Время учиться» Апрель 2022 года 

 акция «Сад Памяти» Май 2022 года 

 августовская педагогическая конференция работников 

образования 
Август 2022 года 

 методические семинары, совещания по вопросам формирования 

функциональной грамотности 
В течение года 

 межмуниципальная конференция по духовно-нравственному 

воспитанию 
 

2.6. 

Организация и проведение муниципальных профессиональных конкурсов для педагогов, 

организация участия педагогов в региональных и федеральных конкурсах профессионального 

мастерства: 

Повышение 

профессионального 

мастерства педагогов. 

Оказание методической 

помощи. 

Диссеминация опыта. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 муниципальная выставка-конкурс фотографий «Молодой 

учитель в объективе» 

Январь – февраль 

2022 года 

 муниципальный этап Всероссийского конкурса учебных и 

методических материалов в помощь педагогам, организаторам 

туристско-краеведческой и экскурсионной работы с 

обучающимися, воспитанниками 

Январь – март  

2022 года 

 региональный конкурс «Гармонизация межэтнических, 

межконфессиональных отношений и этнокультурного развития 

обучающихся» в 2020 году 

Ноябрь – декабрь 

2022 года 

 муниципальный этап регионального методического конкурса Январь – февраль 



педагогов образовательных организаций 2022 года 

 региональный методический конкурс педагогов образовательных 

организаций 

Март – апрель  

2022 года 

 региональный этап Всероссийского конкурса  в области 

педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 

лет «За нравственный подвиг учителя» 

Январь – февраль 

2022 года 

 муниципальный конкурс «Педагог года 2022» 
Январь – март  

2022 года 

 региональный конкурс «Учитель года» 
Март – апрель  

2022 года 

 муниципальный этап областного конкурса «Лучшая 

методическая разработка по обучению детей основам 

безопасного поведения на дорогах» среди педагогов 

образовательных организаций 

Январь – февраль 

2022 года 

 всероссийский конкурс «Воспитатели России» (муниципальный 

и региональный этапы) 

Август – сентябрь 

2022 года 

2.7. 

Организация и проведение муниципальных олимпиад, конкурсов среди обучающихся 

Выявление, 

сопровождение, 

поддержка талантливых 

(одарённых) детей 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 Всероссийская олимпиада школьников В течение года 

 муниципальный этап Всероссийского конкурса экологического 

рисунка 
Январь 2022 года 

 региональный этап Всероссийского конкурса экологического 

рису 
Январь 2022 года 

 региональный этап Всероссийского юниорского лесного 

конкурса «Подрост» («За сохранение природы и бережное 

отношение к лесным богатствам») 

Январь 2022 года 

 муниципальный конкурс «Ученик года 2022» 
Март-апрель  

2022 года 

 региональный конкурс «Ученик года 2022» Апрель 2022 года 

 муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений 
Сентябрь – октябрь  

2022 года 

 муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений «Без 

срока давности» 

Январь – февраль 

2022 года 

 конкурсный отбор на соискание муниципальной премии по 

поддержке талантливой молодёжи за 2021 год 
Январь 2022 года 

 региональный этап всероссийской олимпиады «Умники и 

умницы» 

Октябрь 2022 – 

март 2023 года 

 региональный этап Всероссийского конкурса «Агростарт», Октябрь – ноябрь 



конкурсы по профессиям агропромышленного комплекса 2022 года 

 смотры-конкурсы учебно-опытных участков, ученических 

производственных бригад и школьных лесничеств 

Сентябрь – ноябрь 

2022 года 

 муниципальный конкурс «Лучший выпускник начальной школы 

2022» 

Апрель – май  

2022 года 

 муниципальные конкурсы по предметам (в рамках деятельности 

РМО) 
 

2.8. 

Организация и проведение муниципальных конкурсных отборов среди образовательных 

организаций, организация участия образовательных организаций  в региональных и 

федеральных конкурсах Развитие творческой 

деятельности 

педагогических 

коллективов по 

обновлению содержания 

образования, рост 

профессионального 

мастерства 

педагогических 

работников, поддержка 

инновационных 

разработок и технологий 

в области 

обучения и воспитания 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 конкурсный отбор проектов по созданию, развитию детских 

воспитывающих сообществ на базе общеобразовательных 

организаций Костромской области в 2022 году 

Январь-март  

2022 года 

 открытый конкурс на предоставление в 2021 году грантов в 

форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим 

организациям (за исключением казенных учреждений) на 

проведение всероссийских, окружных и межрегиональных 

мероприятий в сфере патриотического воспитания с участием 

детей и молодежи в рамках федерального проекта 

«Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» 

национального проекта «Образование» 

Январь-февраль 

2022 

 

 межрегиональный конкурс «Лучшая образовательная 

организация по формированию системы духовно-нравственного 

развития и воспитания детей и молодежи «Вифлеемская звезда» 

Июль – ноябрь 

2022 года 

2.9. 

Обеспечение методического сопровождения и оказание практической помощи по вопросам 

повышения профессионального уровня педагогических работников 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

 организация повышения квалификации и профессиональной 

переподготовки педагогических и руководящих работников 

образовательных организаций на базе ОГБОУ ДПО КОИРО и 

ИСРО РАО 

В течение года 

 формирование заказа на повышение квалификации 
Октябрь – ноябрь 

2022 года 

 организация исследования профессиональных потребностей и 

дефицитов педагогов, классных руководителей 

Ноябрь – декабрь  

2022 года 

 организация повышения квалификации по приоритетным 

направлениям в системе образования (воспитательная 
В течение года 



деятельность педагога, формирование функциональной 

грамотности, обновление содержания образования, введение 

обновлённых ФГОС НОО и ФГОС ООО) 

 организация постоянно-действующих семинаров для 

педагогических и административных работников по запросам 
В течение года 

2.10. 

Методическое сопровождение реализации концепций, проектов, 

программ, дорожных карт по приоритетным направления развития 

системы образования 

 

Оказание методическо 

помощи 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 «Дорожная карта» по реализации региональных проектов 

национального проекта «Образование» в Буйском 

муниципальном районе на 2019-2024 гг («Успех каждого 

ребёнка», «Современная школа», «Цифровая образовательная 

среда») 

В течение года 

 план мероприятий, направленных на формирование и оценку 

функциональной грамотности обучающихся 

общеобразовательных организаций Буйского муниципального 

района на 2021-2022 учебный год 

В течение года 

 план мероприятий («дорожная карта») по реализации концепции 

развития методической службы в системе образования Буйского 

муниципального района на 2021 – 2025 годы
 

В течение года 

 муниципальная программа «Одаренные дети 2021-2024» 

 
В течение года 

 муниципальный проект «Повышение качества образования в 

школах с низкими образовательными результатами и школах, 

функционирующих в неблагоприятных социальных условиях» 

В течение года 

 концепция развития краеведческого образования детей и 

молодежи Костромской области 

 

 

В течение года 

 план мероприятий по повышению финансовой грамотности 

обучающихся и педагогов образовательных организаций 

Буйского муниципального района 

 

В течение года 

III. Консультационная деятельность 

3.1 
Консультирование педагогов по подготовке к конкурсам различного 

уровня 

 

 

В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 



3.4 
Консультирование педагогов, руководителей РМО по вопросам 

внедрения нового содержания, технологий, методик обучения 
В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов. 

Оказание методической 

помощи 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

3.5 
Консультирование педагогов и родителей (законных представителей) по 

вопросам обучения и воспитания детей 
В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов. Оказание 

методической помощи 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК 

3.6. 
Консультирование педагогов по наполнению муниципального сегмента 

общедоступного Навигатора дополнительного образования детей. 
В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов. 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

3.7. 
Консультирование педагогов по наполнению и сопровождению 

официальных сайтов образовательных организаций. 
В течение года 

Повышение 

профессиональной 

компетентности 

педагогов. 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

IV. Информационная деятельность 

4.1. 
Информационное наполнение веб-ресурса (сайта) районного 

методического кабинета Управления образованием. 
В течение года 

Информированность 

педагогов, обучающихся, 

родителей, 

общественность. 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

4.2. 
Информационное наполнение муниципального сегмента 

общедоступного Навигатора дополнительного образования детей. 
В течение года 

Информированность 

педагогов, обучающихся, 

родителей, 

общественность. 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

4.3. 

Издание электронного информационно-методического журнала «Источник»:   

 выпуск № 9 (1) /2022 - методические разработки педагогов 

победителей и призёров муниципального конкурса учебных и 

методических материалов в помощь педагогам, организаторам 

туристско-краеведческой и экскурсионной работы с 

обучающимися, воспитанниками 

 

 

Март 2022 года 

 
Банк эффективных 

практик.  

Диссеминация опыта. 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 
 выпуск № 10 (2) /2022 - методические разработки педагогов-

победителей и призеров муниципального методического 

конкурса педагогов образовательных организаций. 

 

Апрель 2022 года 



4.4. 

Создание и наполнение муниципального Банка эффективных 

управленческих и педагогических практик в системе образования 

Буйского муниципального района 

В течение года 

Банк эффективных 

практик. Диссеминация 

опыта. 

Румянцева Л.Ю., 

зав. РМК; 

Татаринцева И.В., 

методист РМК 

 

 

 

Заведующий РМК Управления образованием: _______________ Л.Ю. Румянцева 


